
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 21-23 лютого 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 17 по 21 лютого фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2492 звернення від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 1994 консультації.

З 17 по 21 лютого на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  були  42 громадяни  з
питань: опіки, піклування та усиновлення – 27; соціально-правового захисту
дітей – 11; майнових питань – 4.

Спеціалістами управління організовано та  проведено рейд за  участю
працівників органів поліції по території міста Кропивницького. Відвідано за
місцем проживання  4 сім’ї з дітьми, які перебувають у складних  життєвих
обставинах.  Складено  4 акти обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов’язків. 

Проведено  обстеження  житлово-побутових  умов  проживання
7  дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених  батьківського  піклування,  та  складено
7 актів обстеження.

Спеціалісти  управління  брали  участь  у  12  судових  засіданнях  з
розгляду цивільних справ  та  5 судових засіданнях  з розгляду кримінальних
справ.

З 17 по 21 лютого  до департаменту соціальної  політики звернулися
312 громадянина  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  – 41,  надання
матеріальної  допомоги  – 110,  надання  соціальних  послуг  – 128,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  – 3, консультації  щодо  компенсації
проїзду  –  3,  компенсації  щорічної  додаткової  відпустки  громадянам,
які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  9,  консультації
щодо  санаторно-курортного  лікування  –  5,  консультації  щодо  отримання
статусу  –  1,  консультації щодо  призначення  (перерахунку)  та  виплати
пенсій – 12. 

21  лютого керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана Балакірєва провела робочу нараду з керівниками підпорядкованих
виконавчих органів міської ради. 
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Розглянуті питання: про підсумки роботи поточного тижня; про план
роботи на наступний тиждень; про оприлюднення на сайті міської ради звітів
про роботу виконавчих органів та виконання бюджетних програм за 2024 рік. 

21  лютого  у  приміщенні  Кропивницької  міської  ради  головний
спеціаліст по роботі з закладами освіти управління освіти Оксана Борщенко
провела нараду з директорами закладів дошкільної освіти.

Розглянуто питання  про  аналіз  складання  річного  звіту  дошкільної
освіти Ф-85К.

21  лютого у  приміщенні  Кропивницької  міської  ради  відбулася
презентація книги «Непереможені. Рік 2022», яка була виготовлена за кошти
бюджету Кропивницької міської територіальної громади. 

Участь  взяли: заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради  Сергій Колодяжний,  керуючий  справами
виконавчого  комітету  міської  ради  Світлана  Балакірєва,  представники
видавництва, військові та родини загиблих. 

Книги  було  вручено  214  родинам,  рідні  яких  загинули  у  2022  році,
представникам військових частин, закладам культури міста. 

22 лютого староста  Новенського  старостинського  округу  Любов
Марченко  прозвітувала  перед  жителями округу  за  результатами діяльності
у 2024 році.

Участь  взяли:  заступник  голови  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  Ірина  Жарова,  начальник  КП  «Універсал  2005»
Кропивницької  міської  ради»  Віктор  Панішко, тимчасово  виконуючий
обов’язки директора ТОВ «ГУДЕКС ВПС» Дмитро Довгий, офіцер громади
Андрій  Клименюк,  жителі  старостинського  округу,  керівники громадських
організацій тощо.

Розглянуті питання: про результати проведеної роботи за звітний період
2024 року на території  старостинського округу;  про плани та перспективи
розв’язання проблем округу у 2025 році. 

Також  було  порушено  питання  про  роботу  лабораторії  та  кабінету
УЗД  у поліклініці  селища  Нового,  облаштування  дитячого  майданчика за
будинком  № 16  по  вул.  Металургів,  озеленення  території  селища,  ремонт
сучасного  футбольного  поля,  ремонт  та  грейдерування  з  підсипкою  доріг
приватного сектору, вжиття заходів щодо безпритульних собак, продовження
маршруту  №  274  (від  селища  Нового  до  аеропорту),  благоустрій  парків,
скверів, відновлення та облаштування зовнішнього освітлення  тощо. 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 18 по 25 лютого  у місті Львові проходить чемпіонат України серед
спортсменів 2004 року народження та молодших зі стрільби кульової. Всього
у  змаганнях  брали  участь  230  учасників  із  17  областей  Украни.  Від
КЗ «КДЮСШ № 3» змагались 12 спортсменів.
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За результатами перших днів чемпіонату Антон Больбот посів  перше
місце  у  вправі  «ПП-мікст»  та  виконав  норматив  майстра  спорту  України.
Команда у складі Поліни Павлової та Софії Єлізарової посіла 3 місце у вправі
«ПП-3» серед юніорок.

Підготували  спортсменів  тренери-викладачі  Ілгам  Ібрагімов,  Юлія
Тарасова та Лілія Фоміна.

З  19  по  20  лютого  у місті  Знам’янці пройшов  відкритий чемпіонат
області з гандболу серед юнаків і дівчат 2011 року народження та молодших.

У результаті запеклої боротьби команди юнаків та дівчат  – вихованців
КЗ  «КДЮСШ  № 2»  посіли  друге  місце,  поступившись  командам  з  міста
Знам’янка.

Підготувала спортсменів тренер-викладач відділення гандболу Світлана
Крохмаль.

З  21  по  23  лютого  у  місті  Києві проходив  чемпіонат  України  з
легкої  атлетики  серед  дорослих  та  молоді.  У  змаганнях  взяли  участь
478 спортсменів з усіх куточків України.

У  складі  збірної  команди  області  змагалась  вихованка
КЗ  «КДЮСШ  №  2»  Анна  Карандукова,  яка  посіла  два  других  місця
серед дорослих та серед молоді з особистим рекордом, виконавши норматив
майстра спорту України.

Підготували  спортсменку  тренери-викладачі  Олена  та  Олександр
Тесленки.

22 лютого  у місті  Львові відбувся чемпіонат України з  кіокушинкай
карате, який є відбірковим на чемпіонат Європи у розділах «ката», «куміте»
та  «командні  ката»  серед  кадетів  та  молоді.  У  змаганнях  взяли  участь
711  учасників  з  16  регіонів  України.  КЗ  «КДЮСШ  №  4»  представили
8  вихованців.  Команда  кадетів  у  складі  Анастасії  Галімської,  Маргарити
Іванової та Марії  Карачор посіла друге місце та була відібрана для участі
у чемпіонаті Європи.

У категорії  кадети  2010–2009  років  народження  в  індивідуальних
«ката» Анастасія Галімська посіла друге місце і увійшла до основного складу
національної  збірної  команди  України,  Марія  Карачор  виборола  бронзову
нагороду  чемпіонату  та  увійшла  до  кандидатського  складу  національної
збірної команди України.

У категорії «молодь» (жінки 2007–2005 року народження) перше місце
посіла Єлизавета Галімська, яка увійшла до основного складу національної
збірної команди України.  У категорії «молодь» серед чоловіків третє місце
зайняв Георгій Талпа, який увійшов до кандидатського складу національної
збірної команди України.

У категорії  «командні  ката»  наша  команда  у  складі  Єлизавети
Галімської, Георгія Талпи та Олександра Монахова посіла друге місце.

Підготували спортсменів тренери-викладачі Володимир Галімський та
Інна Галімська.
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22 лютого  у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 6 – тематичний вечір «Леонід Куценко – людина, яка створила себе
сама».

Члени  клубу  «Мовний  простір»  обговорювали  важливі  етапи  життя
Леоніда Куценка, ключові публікації та дослідження, що мали значний вплив
на літературну спадщину.

Захід  дозволив  присутнім  оцінити  важливість  творчості  Леоніда
Куценка,  обговорити  роль  літературознавства  у розвитку  національної
ідентичності та культурної спадщини України;

№ 16 – вооk-огляд «Книги, що допомагають жити».
Присутні ділилися враженнями від прочитаних книг, з якими простіше

долати життєві труднощі і які допомагають знайти у собі сили жити далі;
№  17  –  бібліотерапевтична  студія  «Ароматна  історія.  Парфуми:  від

Таппуті й дотепер».
Учасниці жіночого клубу «Світана» зібралися на чергове засідання  у

бібліотеці  для  корисного  та  приємного спілкування.  Переглянувши
відеофільм «Історія  парфумів» та прослухавши повідомлення бібліотекаря,
дізналися про історію виникнення ароматів, про парфумерні композиції та їх
творців.  Проходили  тест  «Який  аромат підходить  саме  Вам   за  датою
народження»,  запалювали  ароматні  свічки  та розповідали  про  улюблені
парфуми;

Центральна  міська  бібліотека  для  дітей  –  захід  з  психосоціальної
підтримки «Знайомтесь, це Я!».

Учасники вчилися розповідати про себе, ділилися своїми талантами та
мріями та більше дізналися про захоплення своїх друзів. 

Під  час  гри  «У  чому  моя  суперсила?»  розкрили  власні
«суперможливості».  Кожен  зміг  усвідомити  свої  сильні  сторони  та
унікальність, відчути себе особливим. 

З 22 по 23 лютого у місті Кропивницькому проходив І Всеукраїнський
турнір  з  гімнастики  художньої  «Зимова  королева»,  в  якому  взяли  участь
220 спортсменок. Від КЗ «КДЮСШ № 3» змагалася 41 спортсменка.

За  результатами  турніру  23  гімнастки  вибороли  золоті  нагороди,
13 гімнасток – срібні нагороди та 5 гімнасток – бронзові нагороди турніру. 

Підготували  спортсменок  тренери-викладачі  Людмила  Виноградова,
Катерина  Щупка,  Світлана  Худякова,  Наталія  Горбань,  Марія  Костанді  та
Ольга Шевченко.

До Міжнародного дня рідної мови

21  лютого  у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 2 – мовознавча гра «Рідної мови чиста криниця».
Бібліотекарі з членами юнацького клубу «КлюЧ» говорили про давню

історію української мови, яка пережила складні періоди та попри все зберегла
свою самобутність. 
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Учасники  переглянули відеоролик  «Плюсуй  українську!»  та  взяли
участь  у конкурсах «Чоловік  чи  жінка»,  «Хто  Я?»,  «Разом,  швидко,
правильно»,  «Кмітливчик».  Завершився  захід  оглядом  книжкової  викладки
«Солов’їна, барвінкова, українська рідна мова»;

№ 5 – поетичний коктейль «Розуміння простору».
Бібліотекарі разом з  відвідувачами  читали вголос свої улюблені вірші

молодих українських поетів. Під час огляду літератури з тематичної виставки
«Мова – це душа народу» учасники заходу дізналися про історичні фактори
формування  сучасної  мови.  Знайомство  з  інформаційно-бібліографічним
буклетом «Відчуй смак української мови» збагатило знання юнаків і дівчат
про рідну мову;

№ 10 – мовна гра-вікторина «Мови рідної скарби».
Для відвідувачів була розгорнута виставка-огляд «Живи і квітни, мово

рідна!». На виставці представлені документи з історії української мови, яка
сформувалася  ще  за  часів  Київської  Русі,  словники,  довідники та  книги з
фольклористики.

Свої знання, уміння, навички, ерудицію, кмітливість продемонстрували
учні КЗ «Завадівська гімназія Кропивницької міської ради» під час конкурсів
«Бліцопитування», «Загадки про мову», «Народ скаже, як зав’яже», «Допиши
віршика»,  «Склади  нові  слова»,  «Прямо і  влучно»,  «Казкові  перегони»  та
мовної гри «Зі слова по букві». Свою любов і шану до української мови діти
показали у загадках, прислів’ях та приказках про рідну мову;

№ 12 – поетична веселка «Мову чудову, немов гостру зброю, дав нам
народ».

На захід було запрошено відому поетесу, громадську діячку, мешканку
нашого міста Олену Надутенко. Діти дізналися про історію виникнення свята
рідної мови та про тих, хто зберігаючи мову предків, став на захист рідного
слова у своїх творах. 

Олена Надутенко  розповідала  про  дитячі  видання  та  зупинились  на
останній  своїй  збірці  «Поезія  гніву»,  в  якій  охоплений  десятирічний  час
військової агресії рф, починаючи з Майдану Гідності до сьогодення. 

Бібліотекарі  представили  підбірку книжок  «Єднає  рідна  мова»,  які
допомагають розвивати мову, красиво говорити, цікаво та грамотно писати;

№ 15 – лінгвістична вікторина «Знавці рідної мови».
Для  дітей  бібліотекарі  підготували  мовно-книжкові  ігри  «Вперед!

Вмикайся! Рідної мови навчайся!». Також цього дня було проведено спільний
захід з гуртком англійської мови «Go English» під назвою відеокалейдоскоп
«Вислови про українську  мову».  Діти читали вислови  відомих людей про
мову українською, а потім перекладали їх англійською. 

Завершився  захід народознавчою годиною «Українська  мова  –  роду
нашого основа» з учасниками клубу «Джерельце»;

№ 21 – ерудит-батл «У нас багата мова, є до всього слово».
На  заході  читачі  охоче  відгадували  «Загадки-жарти»,  відповідали  на

питання вікторини «Дивосвіт рідної мови», грали у різноманітні ігри. Також
мали  можливість  спробувати  себе  у ролі  юних  письменників  під  час
конкурсу «Допиши віршика».
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До Д  ня   Героїв Небесної Сотні  

21  лютого  у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького № 7 було проведено  мультимедійну годину
«Небесна Сотня – перші герої російсько-української війни».

Бібліотекар  ознайомила  учнів  КЗ «Класична  гімназія  Кропивницької
міської  ради»  з  подіями,  які  розпочалися  21  листопада  2013  року,  з  чого
почалася Революція Гідності. Також було оформлено виставку-інсталяцію та
проведено тиху акцію «Янголи пам’яті».

21 лютого  працівники КЗ «Кропивницький музей музичної  культури
імені  Кароля  Шимановського» провели годину пам’яті  «Пісні  Майдану та
війни»  з  нагоди 11-ї  річниці  розстрілів  на  Майдані  та  3-ї  річниці
повномасштабного  російського  вторгнення  в  Україну.  Захід  відбувся  для
ліцеїстів КЗ «Ліцей «Науковий» Кропивницької міської ради». 

Особливу  увагу  було  приділено  пісні  «Брат  за  Брата»,  створену
гуртом  «Kozak  System»  спільно  з  польськими  гуртами  «Enej»  та  «Мaleo
Reggae  Rockers»,  яку  часто  називають  гімном  Майдану.  Прем’єра  іншої
пісні – «Подай руку Україні» польсько-українського гурту «Taraka» відбулася
01 лютого 2014 року також на майдані Незалежності у Києві.

22  лютого у бібліотеці-філії міської  централізованої  бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  №  7  було проведено годину вшанування
«Герої нескореної країни».

Революція Гідності, яка тривала з 21 листопада 2013 року до 22 лютого
2014  року,  стала  прикладом  масового  громадянського  протесту  проти
самовілля  влади,  прикладом  мужності  у  боротьбі  українців  за  волю,
незалежність, свободу європейського вибору. 

Учасники  заходу  вшанували загиблих  героїв  хвилиною  мовчання,
передивилися відео,  ознайомилися з презентацією книг,  поділилися своїми
спогадами.

Акції протестного характеру 

22  лютого,  з  10.30  до  12.00,  на  площі  перед  міською  радою
проводилась акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  – привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

Кількість учасників – 6 осіб.

23 лютого, з  12.00 до  13.00,  на  площі  Героїв  Майдану проводилась
акція  «Не  мовчи!  Полон  вбиває!»  на  підтримку  захисників  «Азовсталі»,
зокрема тих, котрі перебувають у російському полоні. 

Учасники акції  пройшли ходою від  площі  Героїв  Майдану до  парку
культури  і  відпочинку  «Ковалівський».  Вони  тримали  у  руках  прапори  з
українською  символікою,  фотографіями  військовополонених,  назвами
військових частин.

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників – 50 осіб.
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Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 17 по 21 лютого працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по 57 вулицях міста.
За результатами рейдів складено  76 адміністративних протоколів та видано
24 попередження.

Підприємництво

21 лютого у  приміщенні КП  «Центр  підтримки  підприємництва
Кропивницької міської ради»  відбувся воркшоп «Культура їсть стратегію на
сніданок, або від чого залежать доходи компанії». 

Спікерка  заходу  – фасилітаторка  з  20-річним  досвідом,  тренерка
бізнес-програм, коуч керівників і команд, модераторка трансформаційних та
бізнес-ігор Оксана Нетребенко.

Розглянуті  питання:  про  визначення  поняття  та  складових
корпоративної  культури;  про  вплив  корпоративної  культури  на
результативність  компанії;  про  періоди  життєвого  циклу  компанії  за
Адізесом; про спіральну динаміку Грейвза.

Також учасники виконували практичні  вправи та аналізували реальні
кейси, що дало змогу глибше зрозуміти застосування теоретичних концепцій
на практиці та побачити їх вплив на реальні бізнес-ситуації.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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